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GIỚI THIỆU SÁCH THÁNG 4/2018

         Kính thưa các thầy cô giáo, thưa toàn thể các em học sinh thân mến!

Chúng ta đang sống trong những ngày tháng Tư lịch sử, ngày thống nhất nước nhà 30/4/1975 – 30/4/2018. Nhân dịp này thư viện trường giới thiệu đến toàn thể các thầy cô giáo và  em cuốn sách 25 tướng lĩnh Việt Nam của tác giả Nguyễn Ngọc Phúc do nhà xuất bản Văn hóa thông tin phát hành năm 2013.
        Trong lịch sử chống ngoại xâm của dân tộc Việt Nam hàng ngàn năm thì cuộc kháng chiến chống thực dân Pháp và đế quốc Mỹ là những cuộc kháng chiến lâu dài nhất và đã chiến thắng oanh liệt nhất. Với chiến thắng hai đế quốc hùng mạnh là Pháp và Mỹ, Việt Nam đã trở thành một trong những dân tộc tiên phong chống chủ nghĩa đế quốc ở thế kỷ XX, đem lại niềm tin cho các dân tộc bị áp bức và nhân dân yêu chuộng hòa bình trên thế giới.
Sức mạnh Việt Nam là sức mạnh của truyền thống yêu nước bất khuất chống xâm lăng, sức mạnh của cuộc chiến tranh nhân dân mà nóng cốt là Quân đội nhân dân Việt Nam anh hùng dưới sự lãnh đạo tài tình của Trung ương Đảng và Chủ tịch Hồ Chí Minh. Với đề tài chiến tranh đã có nhiều tác phẩm văn học nghệ thuật trong và ngoài nước phản ánh. Nối tiếp đề tài đó, tác phẩm 25 Tướng lĩnh Việt Nam của Nguyễn Ngọc Phúc thực sự là cuốn sách có ý nghĩa. Bằng văn phong khá đơn giản cùng một góc nhìn sâu sắc, tác giả Nguyễn Ngọc Phúc đã kể cho bạn đọc nghe từng câu chuyện cụ thể về mỗi người từ Đại tướng Võ Nguyên Giáp, Văn Tiến Dũng, Lê Trọng Tấn, Hoàng Văn Thái, Chu Huy Mân cho tới Thượng tướng Hoàng Minh Thảo, Hoàng Cầm, Đàm Quang Trung... Qua những câu chuyện đó, chân dung từng người, từng người một hiện ra khá rõ nét với những nét tính cách đặc trưng cũng như sự tài năng hiếm có, không thể trộn lẫn vào đâu được.
25 Tướng lĩnh Việt Nam được giới thiệu ngắn gọn, súc tích, góp phần vào việc giáo dục truyền thống yêu nước, chống ngoại xâm cho thế hệ thanh thiếu niên Việt Nam.
Sách hiện có tại Thư viện Trường THCS Liên Hồng. Trân trọng giới thiệu đến các thấy cô giáo và các em!
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