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Nhân dịp 22/12 ngày Quân đội nhân dân Việt Nam, thư viện trường xin giới thiệu tới thầy cô giáo và các em học sinh một tác phẩm được đánh giá là một trong những cuốn sách hay của thập niên này. Đó chính là cuốn “Nhật kí nhà giáo vượt Trường Sơn” của nhà giáo, liệt sĩ Võ Tề.
Nhật kí chiên trường của nhà giáo, liệt sĩ Võ Tề do NXB Giáo dục ấn hành, gồm 3 phần:
Phần I: Vượt Trường Sơn ra tiền tuyến
Phần II: Hoạt động trên chiến trường khu 6
Phần III: Thư của Nhà giáo, liệt sĩ Võ Tề gửi về gia đình.
Những trang cuối là phần phụ lục cũng đem lại cho người đọc sự xúc động bởi những dòng tâm sự đầy yêu thương và tiếc nhớ từ người thân của nhà giáo, liệt sĩ Võ Tề. Những bức ảnh ghi dấu một thời anh đã từng sống và làm việc miệt mài, hăng say cùng những người đồng nghiệp.
260 trang cùng bìa sách màu đỏ đen ấm áp làm nền cho những con chữ giản dị mà cứng cỏi, cuốn  Nhật kí như ôm trọn một cuộc đời sống nhiều ý nghĩa. Bức ảnh nhỏ màu nâu với cảnh rừng núi hoang sơ, tĩnh lặng cùng những thân cây không lá tựa như báng súng đang chĩa lên trời với khát vọng bình yên. Mảng núi xa mờ như ẩn chứa cả một vùng kí ức, cả một vùng kỉ niệm của một trái tim mang nặng tình yêu quê hương, đất nước, yêu cái nghiệp “gõ đầu trẻ” đến thiết tha, cháy bỏng.
Tham gia thiếu sinh quân từ năm 15 tuổi, rồi được đào tạo sư phạm, anh trở thành thầy giáo. Miệt mài dạy học 10 năm trên đất Bắc, anh là một thầy giáo tận tuỵ “tất cả vì học sinh thân yêu!”. Anh lấy việc đào tạo những tri thức tương lai cho quê hương giải phóng làm sự nghiệp của mình. Nhưng rồi cuộc chiến tranh giải phóng đã đến hồi căng thẳng. Anh xếp bút sách, gấp lại những trang giáo án, tạm biệt học trò, tạm biệt vợ con xung phong ra tiền tuyến góp phần giải phóng quê hương, thống nhất nước nhà, vì có lẽ trong trái tim anh đã thực sự thấm nhuần câu thơ nổi tiếng của Dương Hương Ly “Khi tổ quốc cần họ biết sống xa nhau”.

Trong hoàn cảnh chiến tranh khốc liệt nhưng những trang nhật kí của anh vẫn thấm đượm những vần thơ tuy giản dị thôi nhưng lại là những cảm xúc xuất phát từ một con tim, một tình yêu mãnh liệt với đất nước quê hương, với đồng chí với cha mẹ với người vợ yêu thương và đứa con gái bé bỏng của anh“con ơi con ngủ cho ngoan; cha con vững dạ miền Nam diệt thù”.
Ở đây chúng ta vẫn thấy rằng với  niềm say mê và lạc quan, anh luôn nghĩ đến ngày trở về, mong chờ được tắm mình trrong niềm vui chiến thắng. Nhưng nhà giáo Võ Tề đã ngã xuống nơi buôn Khiêu- thượng nguồn sông Đồng Nai xa xôi. Anh đã ra đi, xa hơn 40 năm nhưng những dòng chữ viết từ trái tim anh còn đó , vẫn còn rung động đầy xúc cảm.
Bây giờ, đọc nhật ký của anh mới biết, cuộc đời anh dù ngắn ngủi nhưng vẫn là một đỉnh cao của lẽ sống tuổi trẻ Việt Nam thời chống Mỹ hào hùng. Anh không còn nữa nhưng linh hồn anh sẽ còn trường tồn, còn đọng lại như một giọt nắng long lanh trong khu vườn rực rỡ sắc màu và ngát hương thơm của ngày hôm nay.
Nếu  như chúng ta đã từng đọc nhật  kí của nữ  bác sĩ, liệt Đặng Thuỳ Trâm và “Mãi mãi tuổi hai mươi” của liệt  sĩ  Nguyễn Văn Thạc với những dòng tâm tư đầy nhiệt huyết của  tuổi  trẻ, thì một lần nữa hãy đến với “Nhật kí nhà giáo vượt Trường Sơn” của nhà giáo, liệt sĩ Võ Tề để cảm nhận sâu hơn về những con chữ được viết ra từ chính khói óc, con tim, của những chiến sĩ anh hùng Cách mạng- những người  đã góp máu xương mình cho cuộc sống thanh bình hôm  nay.
Nhân dịp kỉ niệm 72 năm ngày thành lập Quân đội nhân dân Việt Nam (1944- 2016), thư viện trân trọng giới thiệu cuốn sách “Nhật ký nhà giáo vượt Trường Sơn” thay cho lời tri ân tới các anh hùng liệt sỹ những người đã hy sinh xương máu, tuổi trẻ cho thế hệ chúng ta hôm nay được sống trong hòa bình, hạnh phúc

                                      Mời các thầy cô giáo và các em đón đọc!
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