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Ơ. HENRY. Chiếc lá cuối cùng/ Ơ Henry.- H.: Nxb. Văn học, 2010.- 272tr.;20cm.

Kính thưa các thầy cô giáo, các em học sinh thân mến!

Trong khuôn khổ giớ thiệu sách dưới cờ ngày hôn nay thư viện trường xin giới thiệu đến toàn thể các thầy cô giáo các em học sinh cuốn sách “Chiếc lá cuối cùng” của tác giả Ơ, Henry.

Ơ. Henry là một trong những bậc thầy của thế giới về truyện ngắn. Ông không có cái thâm trầm sâu xa về mặt tư tưởng, không có tầm rộng lớn về mặt khái quát, điển hình hoặc tính sắc bén trong phê phán xã hội đương thời như hai văn hào Nga và Pháp, nhưng tên tuổi và tác phẩm của ông vẫn tồn tại mãi trong sự ưa thích và mến chuộng của người đọc khắp nơi trên thế giới; vì niềm tin của ông vào con người và cuộc sống, vì cái nhìn vui vẻ và yêu đời của ông trước những thăng trầm của số phận con người, đặc biệt là những con người nghèo khổ, thất thế, bất hạnh.
Tuyển tập truyện ngắn “Chiếc Lá Cuối Cùng” bao gồm 19 truyện ngắn đã làm nên tên tuổi của Ơ. Henry. Đi từ truyện ngắn ban đầu của Ơ.Henry như món quà của các đạo sĩ, buồng tầng thượng, hai mươi năm sau, tên cớm và bản thánh ca. Hay đến những tác phẩm đánh dấu tên tuổi của Ơ. Henry như chiếc lá cuối cùng, một sự giúp đỡ của tình yêu, trái tim và chữ thập, cùng với rất nhiều truyện ngắn nổi tiếng của Ơ. Henry.
            Sở dĩ Ơ. Henry và truyện ngắn của ông đến nay vẫn còn được ưa thích rộng rãi trên thế giới không chỉ do những tác phẩm của ông đã tái hiện xã hội Mỹ ở đầu thế kỷ này, với những nét riêng của một chủ nghĩa tư bản đang phát triển trong một bức tranh giàu màu sắc, nhiều bất ngờ, nhiều hương vị; mà trước hết vì tính nhân đạo và cái nhìn đầy độ lượng, thương cảm, lạc quan của tác giả đối với con người và cuộc sống, đồng thời phong cách nghệ thuật đặc sắc của Ô. Henry, đã ghi lại một dấu ấn không thể phai mờ trong thể loại truyện ngắn thế giới. 
Tuyển Truyện Ngắn Ô. Henry: Chiếc Lá Cuối Cùng là một trong những tập truyện như nói lên cách nhìn đó của ông.
Sách hiện có trong thư viện trường mời các thầy cô giáo và các em đón đọc.
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