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Hải Dương thế và và lực mới trong thế kỷ XXI/Chu Viết Luân, Đào Duy Quát .- Hải Dương: Nxb. Chính trị quốc gia,2004.- 729tr.;27cm.

Hải Dương là tỉnh nằm giữa Đồng bằng Bắc Bộ, trong vùng kinh tế trọng điểm phía Bắc. Không chỉ nổi danh với  “Lò tiến sĩ phía đông” mà còn là mảnh đất quật cường, giàu truyền thống chống giặc ngoại xâm. Mặc dù bị thiên tai và chiến tranh tàn phá nhưng Hải Dương vẫn bảo vệ được các di sản lịch sử.

Trải qua các thời kì lịch sử, hải Dương đã đóng góp xứng đáng vào công cuộc dựng nước và giữ nước của dân tộc. Trong sự nghiệp đổi mới, Đảng bộ và nhân dân Hải Dương không ngừng nỗ lực phát huy truyền thống của quê hương và đạt được nhiều thành tựu trong lĩnh vực kinh tế- xã hội.

Để các địa phương trong cả nước và các đối tác gần xa hiểu thêm về con người, tập quán, truyền thống và tiềm năng của Hải Dương, Nhà xuất bản Chính trị quốc gia phối hợp với Tỉnh ủy và Ủy ban nhân dân tỉnh hải Dương, Công ty Cổ phần Thông tin Kinh tế Đối ngoại xuất bản cuốn sách Hải Dương – Thế và lực mới trong thế kỷ XXI.

	Cuốn sách có 729 trang, bao gồm 9 phần:

Phần một: Làm quen với Hải Dương

Phần hai: Tổ chức chính trị, an ninh - quốc phòng

Phần ba: Tổ chức hành chính

Phần bốn: Kết cấu hạ tầng

Phần năm: Bức tranh toàn cảnh kinh tế Hải Dương

Phần sáu: Huy động mọi nguồn lực cho phát triển kinh tế

Phần bẩy: Các khu công nghiệp

Phần tám: Văn hóa - xã hội

Phần chín: Bài học thành công.

Cuốn sách là bức tranh toàn cảnh của tỉnh Hải Dương trong quá trình phát triển mọi mặt, đặc biệt là kinh tế- xã hội. Giúp cho các địa phương, bạn đọc khắp nơi trên cả nước biết đến Hải Dương, biết được tiềm năng, thế mạnh, đặc trưng văn hóa, truyền thống và con người nơi đây.


